C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Durantelahoradel amuerzo un restaurante de comida répida vende 10 refrescosy gana
$30, loqueesunatasade  ddlares por soda 1
2) El duefio de unaferia hizo 18 dolares cuando un grupo de 9 personas entrd, loqueesuna || 2.
tasade _ ddlar por persona.
3.
3) Un carpintero instalé 8 laminas de yrso en 2 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4.
4) Unaméaquinaindustrial es capaz de hacer 40 plumas en 8 segundos. ¢Cud eslatasade
produccion por segundo? 5.
5) Unaméquinade hielo utiliza 3 galones de agua después de correr sin parar durante 4 6.
horas. ¢Cuéntos galones de agua usb cada hora?
7.
6) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 5 dias. ¢Cuanto habra terminado
S trabaja por 3 dias?
8.
7) Un almacén coloca5 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 3 libras. Cada
caapesa de unalibra 9.
8) A unaimpresoraletomd 2 minutosimprimir 20 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10.
minuto?
» ] 11.
9) Un programador de computadoras trabajé por 8 horasy gané $48, lo que es unatasade $
____por hora.
12.
10) Unarecetatenia4 cucharadas de aderezo por 6 tazas de harina. Asi que hay de una
cucharada de aderezo por cada taza de harina. 13.
11) Unaempresa usa 42 gramos de goma para hacer 7 14pices, lo queesunatasade 14.
gramos por lapiz.
- 3 o 15.
12) Un sastre utiliza5 metros de cuerda para hacer 7 méscaras de Halloween. Utiliz6 de
un metro para cada méscara.
13) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 3 casas de aves. Utilizo deuna
cgjaen cada casa de aves.
14) Unaméguinatrabajé por 5 horasy uso 4 kilovatios de electricidad. La méaquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabaj 0.
15) Un jardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?
M at i 1 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
atematiCas 4 . .commonCoresheets.es 11-15(27|20]13| 7 | O




Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Durantelahoradel amuerzo un restaurante de comida répida vende 10 refrescosy gana
$30, loqueesunatasade  ddlares por soda 1 3
2) El duefio de unaferia hizo 18 dolares cuando un grupo de 9 personas entrd, loqueesuna || 2. 2
tasade _ ddlar por persona.
3 4
3) Un carpintero instalé 8 laminas de yrso en 2 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4. S
4) Unaméaquinaindustrial es capaz de hacer 40 plumas en 8 segundos. ¢Cud eslatasade 3
produccién por segundo? 5. 4
3
5) Unaméquinade hielo utiliza 3 galones de agua después de correr sin parar durante 4 6. 5
horas. ¢Cuéntos galones de agua usb cada hora? 3/
7. 5
6) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 5 dias. ¢Cuanto habra terminado
S trabaja por 3 dias?
aap 8. 10
7) Un almacén coloca5 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 3 libras. Cada
caapesa de unalibra 9. 6
4
8) A unaimpresoraletomd 2 minutosimprimir 20 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10. 6
minuto?
» ] 11. 6
9) Un programador de computadoras trabajé por 8 horasy gané $48, lo que es unatasade $ c
____por hora.
12. 7
10) Unarecetatenia4 cucharadas de aderezo por 6 tazas de harina. Asi que hay de una 2
cucharada de aderezo por cada taza de harina. 13. 3
4
11) Unaempresa usa 42 gramos de goma para hacer 7 14pices, lo queesunatasade 14. 5
gramos por lapiz. 6
- ) o 15. 8
12) Un sastre utiliza5 metros de cuerda para hacer 7 méscaras de Halloween. Utiliz6 de
un metro para cada méscara.
13) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 3 casas de aves. Utilizo deuna
cgjaen cada casa de aves.
14) Unaméguinatrabajé por 5 horasy uso 4 kilovatios de electricidad. La méaquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabaj 0.
15) Un jardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?
M at i 1 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
atematiCas 4 . .commonCoresheets.es 11-15(27|20]13| 7 | O




